

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2020/192 z dnia 12 lutego 2020 r. zmieniającego załączniki II i III do rozporządzenia (WE) nr 396/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości prochlorazu w określonych produktach oraz na ich powierzchni**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 40 z dnia 13 lutego 2020 r.)*

Strony 16 i 17, każdorazowo:

zamiast: „[Urząd Publikacji: proszę wstawić datę 2 lata po publikacji]”,

powinno być: „13 lutego 2022”.

---